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Αριθμ. Απόφασης 26/08-02-2005 Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης
Α.Μ 11/24-03-2005 Βιβλίου Σωματείων Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης

Αλεξανδρούπολη, 20 Φεβρουαρίου 2026
Αρ. Πρωτ.: 09/2026

Προς: κ.κ.
1. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ. ΚΙΚΙΛΙΑ Βασίλειο.

2. Αρχηγό Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. Αντιναύαρχο Λ.Σ. ΚΟΝΤΙΖΑ Τρύφωνα.

3. Διευθυντή Επιχειρησιακών Μέσων Αρχιπλοίαρχο Λ.Σ. ΧΡΙΣΤΙΑΝΟ Γεώργιο

4. Κεντρική Λιμενάρχη Αλεξανδρούπολης Αντιπλοίαρχο Λ.Σ ΟΥΖΟΥΝΟΓΛΟΥ Ραλλού.

Κοιν.:
1. Άπαντα τα Μέλη της Ε.Π.Λ.Σ. Θράκης

2. Διευθυντή Προσωπικού Πλοίαρχο Λ.Σ. ΠΑΠΑΤΣΩΡΗ Παναγιώτη.

3. Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Κύριε Υπουργέ,
Κύριε Αρχηγέ,

Σε συνέχεια της από 30-01-2026 ανακοίνωσής μας, αισθανόμαστε την αδήριτη ανάγκη, να εκφράσουμε
δημόσια τις ειλικρινείς ευχαριστίες μας για τις άμεσες και καθοριστικές παρεμβάσεις σας.

Η ενίσχυση της Λιμενικής Αρχής Σαμοθράκης με έναν Κυβερνήτη ΔΠ Γ’ καθώς και με δύο Στελέχη μέσω
μηνιαίας μετακίνησης – ιδίως σε μια περίοδο όπου τον προηγούμενο μήνα δεν είχε αποσταλεί η
προβλεπόμενη ενίσχυση – αποδεικνύει έμπρακτα ότι η Πολιτική και Φυσική Ηγεσία παρακολουθεί και
παρεμβαίνει όπου απαιτείται. Η συγκεκριμένη απόφαση ενισχύει ουσιαστικά την επιχειρησιακή ετοιμότητα
και την εύρυθμη λειτουργία της Υπηρεσίας σε μια περιοχή αυξημένης επιχειρησιακής και εθνικής σημασίας.

Ιδιαίτερα σημαντική είναι και η απεμπλοκή Συναδέλφων που είχαν συμπληρώσει πολλά έτη υπηρεσίας σε
νησιά α’ κατηγορίας. Η εξέλιξη αυτή δεν αποτελεί απλώς διοικητική πράξη· συνιστά αποκατάσταση
ισονομίας, αναγνώριση πολυετούς προσφοράς και ουσιαστική στήριξη της οικογενειακής συνοχής των
στελεχών.

Παράλληλα, εκφράζουμε θερμές ευχαριστίες προς τον Διευθυντή Επιχειρησιακών Μέσων, Αρχιπλοίαρχο
Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. ΧΡΙΣΤΙΑΝΟ Γεώργιο, για τις τεκμηριωμένες εισηγήσεις του, κατόπιν των οποίων με δικές σας
αποφάσεις, οι Υπηρεσίες της Αλεξανδρούπολης και της Σαμοθράκης παραλαμβάνουν τρία νέα υβριδικά SUV,
ενώ η Αλεξανδρούπολη ενισχύεται επιπλέον με νέο ταχύπλοο κλειστού τύπου, εξοπλισμένο με
εξειδικευμένες επιχειρησιακές δυνατότητες.

Ο εκσυγχρονισμός αυτός δίνει τη δυνατότητα στα Στελέχη να επιχειρούν με μέσα τελευταίας και προηγμένης
τεχνολογίας, ενισχύοντας την εποπτεία και την ασφάλεια στο ιδιαίτερα απαιτητικό και αυξημένης σημασίας
θαλάσσιο πεδίο του Θρακικού Πελάγους. Πρόκειται για ουσιαστική και στρατηγικής σημασίας αναβάθμιση,
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η οποία ενισχύει καθοριστικά την επιχειρησιακή θωράκιση της περιοχής, αναβαθμίζει το επίπεδο εποπτείας
και προστασίας των θαλάσσιων συνόρων, καθώς και την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα, ενώ
παράλληλα ενισχύει το αίσθημα ασφάλειας της τοπικής κοινωνίας και των πολιτών ευρύτερα.

Οι ενέργειές σας αποδεικνύουν ότι όταν υπάρχει Πολιτική βούληση και Διοικητική αποφασιστικότητα,
μπορούν να δοθούν άμεσες και δίκαιες λύσεις. Δημιουργείται έτσι ένα κλίμα εμπιστοσύνης και θεσμικής
σταθερότητας, το οποίο είναι απαραίτητο για τη συνοχή και την αποτελεσματικότητα του Σώματος.

Ευχόμαστε η ίδια αποφασιστικότητα να αποτυπωθεί και στην πλήρη και απαρέγκλιτη εφαρμογή όλων των
διατάξεων που διέπουν το πλαίσιο των μεταθέσεων από την Διεύθυνση Προσωπικού, ώστε να διασφαλιστεί
η διαφάνεια, η ισονομία και η θεσμική σταθερότητα που απαιτεί το προσωπικό του Σώματος. Παράλληλα,
θεωρούμε απολύτως αναγκαία την ενίσχυση μέσω νέων προσλήψεων, ανάγκη την οποία έχετε ήδη
επισημάνει κ. Υπουργέ και κ. Αρχηγέ, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι διαχρονικές ελλείψεις.
Ευελπιστούμε ότι οι σχετικές πρωτοβουλίες θα έχουν θετική εξέλιξη, ώστε να στελεχωθεί ουσιαστικά μεγάλο
μέρος των νησιωτικών Υπηρεσιών και να διασφαλιστεί η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία τους προς
όφελος της επιχειρησιακής αποστολής και του προσωπικού και κατ’ επέκταση προς όφελος της κοινωνίας.

Η Ένωσή μας θα συνεχίσει, με θεσμική υπευθυνότητα και τεκμηριωμένο λόγο, να αναδεικνύει κάθε
δυσχέρεια που επηρεάζει την επαγγελματική σταθερότητα και την οικογενειακή ευημερία των Στελεχών.
Στόχος μας δεν είναι η αντιπαράθεση, αλλά η συμβολή στη διαμόρφωση ρεαλιστικών και εφαρμόσιμων
λύσεων.

Ευελπιστούμε στη συνέχιση μιας ειλικρινούς και ουσιαστικής συνεργασίας με την Πολιτική και Φυσική
Ηγεσία, ώστε, στο μέτρο του εφικτού και στο πλαίσιο του εξειδικευμένου επιχειρησιακού σχεδιασμού που
δύναται να υλοποιηθεί, να δίνονται έγκαιρες και αποτελεσματικές λύσεις προς όφελος της επιχειρησιακής
αποστολής και του ανθρώπινου δυναμικού του Σώματος.
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